

26 апреля по всей стране вспоминают о страшной трагедии 20 века - аварии на Чернобыльской атомной электростанции. 38 лет назад эта авария изменила жизнь людей на до и после. От этой техногенной катастрофы пострадали много людей и большая часть белорусских земель. Жители загрязненных территорий в кратчайшие сроки были эвакуированы в незараженные места. Из-за сильного радиационного загрязнения много сельских населенных пунктов были ликвидированы и исчезли с карт Беларуси.

Прошло уже 38 лет, но последствия от радиационного загрязнения по-прежнему дают о себе знать. Сегодня радиацию не надо бояться, просто надо соблюдать те правила, которые позволят нам жить в более безопасных условиях.

В рамках разъяснительной работы с учащимися гимназии-колледжа искусств проведены единые уроки, посвященные памяти Чернобыльской трагедии. С ребятами были проведены занятия с просмотром видеофильма, в котором рассказывается о той страшной аварии и подвигах людей в ходе её ликвидации.





